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Линейные подпространства 

Пример решения задачи по алгебре 

 

Задача. Образует ли линейное подпространство пространства 4R  множество V , 

заданное по правилу: 

а) }02:),,,{( 314321 =−= xxxxxxV
;
 

б) }1:),,,{( 434321 =+= xxxxxxV
.
 

Решение  

  

 а) Если 1 32 0x x− =  или 1 32x x= , то ( ){ }3 2 3 42 ,  ,  ,  V x x x x= . 

   Возьмем произвольные элементы множества V  ( )3 2 3 42 , , ,x x x x x= , ( )3 2 3 42 , , ,y y y y y= . 

   Тогда ( )( ) 4
3 3 2 2 3 3 4 42 ,  ,  ,  x y x y x y x y x y R+ = + + + + ∈ , ( ) 4

3 2 3 42 ,  ,  ,  x x x x x Rλ λ λ λ λ= ∈ .  

   Выполнение свойств  4R очевидно, так как векторы 4,  x y x Rλ+ ∈ . 

   Следовательно, множество V  является линейным подпространством пространства 4R . 

 

   б) Если 143 =+ xx  или 43 1 xx −= , то  },1,,{ 4421 xxxxV −= . 

   Возьмем произвольные элементы множества V : 

),1,,( 4421 xxxxx −= , ),1,,( 4421 yyyyy −= . 

   Тогда Vyxyxyxyxyx ∉+−+−++=+ ),11,,( 44442211 , так как для третьей 

координаты элемента x y+  не выполняется заданное для множества V  правило: 

≠−+− 44 11 yx )(1 44 yx +−  

   Следовательно, множество V  не является линейным подпространством пространства 

4R . 

 

 


